
 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Bölme İşlemi ile İlgili Problemler 1

1) Bir çiftlikte koyun ve tavukların ayaklarının
sayısı 128’dir. Çiftlikte 14 tavuk olduğuna göre;
koyunların sayısı kaçtır?

Çözüm: 

2) Arzu her gün 26 sayfa okuyarak kitabını 9
günde bitirdi. Aynı kitabı 6 günde bitirseydi,
günde kaç sayfa okuması gerekirdi?

Çözüm: 

3) Bir terzi 93 metre kumaşın 21 metresini
satıyor. Kalan kumaşı ise 6 eşit parçaya
ayırarak satıyor. Her bir parça kaç metredir?

Çözüm: 

4) 87 şekerin 9 tanesini anneme, kalanının
yarısını ablama verdim. Ablama verdiğim şeker
sayısını bulunuz?

Çözüm: 

5) Bir aile bir haftada 42 tane ekmek
tüketmektedir. Bu aile 2 günde kaç tane ekmek
tüketir?

Çözüm: 

6) Ziya, kitaplarını 6 rafa eşit olarak paylaştırdı. 
Her rafa 16 kitap koydu. Her rafa 8 kitap 
koysaydı kaç raf daha gerekirdi?

Çözüm: 

7) Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 32 ise
bölünen sayının yarısı kaçtır?

Çözüm: 

8) Dayım 110 TL’ye aldığı montun 34 TL’sini
peşin, kalanı 4 taksitte ödedi. Dayım bir
taksitte kaç TL ödemiştir?

Çözüm: 
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9) 6 arkadaşla birlikte hafta sonu sinemaya
gittik. Girişte 100 TL verdik ve 10 TL para üstü
aldık. Buna göre bir kişinin sinemaya giriş
ücreti kaç TL’dir?

Çözüm: 

10) Bir otobüsteki 115 yolcunun 37 tanesi 1. 
durakta, kalanların ise yarısı 2. durakta 
otobüsten inmiştir. Otobüste kaç yolcu 
kalmıştır?

Çözüm: 

11) 72 misketi dörder dörder torbalara koyup,
her torbayı 15 liradan satarsak; kaç lira
kazanırız?

Çözüm: 

12) Ecrin, 205 fındığın 109 tanesini kendine
ayırdıktan sonra geri kalanını 6 arkadaşına eşit
olarak paylaştırıyor. Buna göre; Tuba her bir
arkadaşına kaç fındık vermiştir?

Çözüm: 

13) Mustafa, 185 sayfalık bir kitabın ilk hafta
98 sayfasını okudu. Kalan kitabı her gün 3
sayfasını okuyarak kaç günde bitirir?

Çözüm: 

14) 8 düzine gülü 6 vazoya eşit olarak
koyarsak; her vazoya kaç tane gül koyarız?

Çözüm: 

15) Bir sütçü, 98 kilogram sütü ikişer
kilogramlık şişelere doldurup her şişeyi 5
liradan satıyor. Sütçü tüm şişeleri sattığına
göre kaç lira kazanmıştır?

Çözüm: 

16) Her birinde 24 litre zeytinyağı bulunan 4
teneke zeytinyağı 3 litrelik şişelere
dolduruluyor. Bu iş için kaç şişeye gereksinim
vardır?

Çözüm: 


